

白城日报

奋力实现国防和军队建设目标任务

●新华社评论员

“在常态化疫情防控前提下扎实推进军队各项工作，坚决实现国防和军队建设2020年目标任务”。26日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席十三届全国人大三次会议解放军和武警部队代表团全体会议并发表重要讲话，为全军部队统筹推进疫情防控和练兵备战、改革创新、规划攻坚、党的建设等工作，奋力实现国防和军队建设目标任务指明了方向。

到2020年，基本实现机械化，信息化

建设取得重大进展，战略能力有大的提升——这是党的十九大着眼国家安全和战略全局，对国防和军队现代化作出的战略安排。实现国防和军队建设2020年目标任务，是全面建成小康社会的应有之义，也是全面建成小康社会的重要保证。任务艰巨，时间紧迫，必须深入贯彻落实习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，在常态化疫情防控前提

下扎实推进军队各项工作，确保实现既定目标任务。

这场疫情防控斗争，对我军是一场大考，彰显了人民军队的初心使命。疫情就是命令，防控就是责任。人民军队坚决贯彻党中央、中央军委和习主席决策部署，闻令而动，勇挑重担，敢打硬仗，同时间赛跑，与病魔较量，在疫情防控战场上英勇奋战，从荆楚大地到长城内外，全军一万余名医护人员全力投入抗疫一线，

(下转四版)

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号：CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 贾涤非 白城新闻网：www.bcxww.com

本报公共电子邮箱：bcrbs0153@vip.163.com 2020年5月28日 星期四 农历庚子年四月初六 第10993期



全国政协十三届三次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话

新华社北京5月27日电 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议圆满完成各项议程，27日下午在人民大会堂闭幕。会议号召，人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，扎实工作，拼搏进取，推动人民政协成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道，更好发挥在国家治理体系中的作用，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

会议由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前就座。

习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐

山等在主席台就座。

下午3时，闭幕会开始。汪洋宣布，中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议应出席委员2151人，实到2043人，符合规定人数。

会议选举李斌为政协第十三届全国委员会秘书长。会议通过了政协第十三届全国委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国委员会提案委员会关于政协十三届三次会议提案审查情况的报告、政协第十三届全国委员会第三次会议政治决议。委员们一致赞成并支持全国人民代表大会就建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制作出决定。

汪洋在讲话中说，这次会议是在我国新冠肺炎疫情防控阻击战取得重大战略成果、全面建成小康社会进入决战决胜阶段的重要时刻召开的。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席会议，与委员共商国是。全体委员围绕统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展、落实决战决胜目标任务，积极建言资政，广泛凝聚共识，充分体现了

专门协商机构在国家治理体系中的重要作用，是一次民主、团结、求实、奋进的大会。

汪洋指出，今年是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年，人民政协要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局这“两个大局”，以实际行动和履职成效，交出服务党和国家中心工作的合格答卷。要从伟大抗疫斗争中汲取力量、坚定信心，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断增进各族人民的大团结，充分做好应对风险考验的思想准备和工作准备。要紧扣目标任务提高履职能力、增强工作实效，更好地把作风之实和履职之能结合起来，防止和克服形式主义、官僚主义，努力做到建言资政有用、凝聚共识有效，以良好作风保证履职成效。要提高履职本领，增强当好专门协商机构成员的基本功，多读书、读好书、善读书，把握政协工作规律和协商方法要义，增强资政建言的前瞻性、精准性，提升凝聚共识的针对性、有效性，广泛汇聚人心和力量。

汪洋强调，人民政协要为实行中国式民主发挥作用、作出

贡献。人民政协运用社会主义协商民主优势，有效组织各党派团体和各族各界人士建言资政、凝聚共识，有利于把坚持中国共产党领导与多党派合作有机统一起来，有利于把充分发扬民主与正确实行集中、有序政治参与有机统一起来，有利于把切实增进团结与推动工作落实有机统一起来。要提升人民政协专门协商机构的制度效能，推进具有共同思想政治基础、共同目标追求、共同根本利益的政治共同体建设，更好为国家治理添助力、增合力。

出席闭幕会的领导同志还有：丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节等应邀参加闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市委书记庞庆波实地调研城市精细化管理工作情况

本报讯(记者冯可欣)5月27日，市委书记庞庆波实地调研城市精细化管理工作的相关情况。

庞庆波首先来到文化东路花卉栽植现场，查看城市绿化美化情况。在听取了相关负责人的介绍后，庞庆波指出，城市的绿化美化是一项涉及城市形象的重大工程，直接关系到城市的气质和品位，必须坚决抓好。要提高工程进度，加快工程进度，严格按照标准、注重工程细节，确保高质量推进。要根据不同情况、不同地域设置不同绿化美化的植被花卉，让群众满意。要有“破硬植绿”的勇气，增加绿植面积，提升城市形象，改善发展环境。特别是要聚焦单位庭院绿化美化，抢抓绿化黄金期，着力提升档次，力争把每个庭院都打造成园林式庭院。要重点抓好城市精细化管理，注重城市运行维护、公共设施等管理工作，做到管理常态化、标准化、精细化，实现天天是新城。要注重开展环卫工人培训，加强业务学习，提高卫生标准，进一步完善城市精细化管理工作体系。

随后，庞庆波来到市区幸福北大街、红旗街进行

实地踏查。庞庆波指出，要始终坚持人民至上的执政理念，善于以百姓视角审视我们的工作，按照李克强总理在全国两会上提出的释放“地摊经济”活力要求，做好规划设计，加快推进幸福北大街、红旗街综合市场建设，打造烧烤小吃一条街，促进困难群众就业，让市民拥有更多消费选择，享受更多实惠，使城市更有烟火气。

在白城经济开发区保胜农产品批发市场和菜市场，庞庆波仔细询问了市场的相关情况。庞庆波指出，要按照创建全国文明城市、国家卫生城市标准，加紧推进市区内4个重点市场改造工程，清除消防安全隐患，改善群众购物环境，提高购物体验。同时，要加强对市场的维护管理，积极争取国家、省里的资金支持，注重做好道路硬化、污水处理等基础设施建设，把城市打造得更加美好。

市政府副市长吴东文、林海峰陪同调研，市委办、城管局、商务局、住建局等相关部门主要负责同志参加。



伴随着夏日的来临，在市区街路路边、广场公园到处可以看到美丽的鲜花，城市绿化美化工作离不开辛勤忙碌的园林工作者。他们出力流汗，为美化家园作出了贡献。图为五月二十六日，我市园林绿化工人在移植鲜花。

本报讯(记者朱倩)5月25日，市人大常委会副主任王鄂带领市人大视察组深入洮南市，对三北防护林工程建设情况进行实地视察。市政府秘书长高航参加视察活动。

视察组一行先后前往黑水镇黑水村、黑水镇白路两侧和东安村，视察了春季义务植树现场、绿色通道建设、防风固沙林、生态经济林、农田防护林恢复新建工程。每到一处，视察组都认真听取相关负责人介绍，边看边问，详细了解防护林的种植时间、种植品种、种植面积，所取得的经济效益、生态效益等方面的情况。

视察组一行对洮南市三北防护林建设工作所取得的成果给予肯定，同时提出建议。视察组指出，要认真总结防护林工程建设的经验，准确把握当前面临的困难和挑战，努力破解造林种植品种单一、灌溉水源无法保证等问题；要加大科技投入和人才建设投入，科学养护提高防护林工程建设质量，实现防护林结构优化，功能递增；要坚持生态经济效益相统一，结合实际，在适宜的地区种植经济林，调动农民投身生态建设、参与防护林改造的积极性。

市人大视察全市三北防护林工程建设情况

我市举行出版物市场疫情防控演练活动

本报讯(记者汪伦 实习生王晓彤)为坚决打好新冠肺炎疫情防控阻击战，切实保障出版物市场从业人员的健康安全，严格防控措施，规范处置流程，5月26日，市委宣传部在白城市新华书店组织开展了防范新冠肺炎疫情突发事件应急演练活动。

演练前，邀请了市疾控中心疫情防控和市政数局吉祥码扫码的指导老师，对市区内印刷企业及出版物经营单位有关人员进行了培训，现场普及了疫情防控相关知识、讲解了扫码工作流程及要求。

演练中，分别进行了消费者来到出版物经营场所

后，经营场所各岗位人员进行的疫情防控流程和模拟出现重点疫区发热人员后工作人员的处理情况，重点围绕突发异常情况应急处置，包括发热人员隔离处置以及向相关部门反馈报告等情况。演练结束后，相关专家对演练过程中存在的问题和不足进行了现场点评。

通过此次演练，进一步落实了我市出版物市场扫码测温进场制度，普及了疫情防控相关知识，提高了出版物市场从业人员应对疫情的防范能力和自我保护意识，建立了出版物市场疫情应急处理机制，达到了演练的预期目的。

白城市残联组织开展第30次“全国助残日”系列活动

本报讯(陈海英)为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，统筹推进疫情防控和经济社会发展，弘扬社会主义核心价值观，倡导人道主义思想和扶残助残美德，近日，白城市残联围绕“助残脱贫，决胜小康”这一主题，组织开展了第30次“全国助残日”系列活动。

启动智能听书机借阅读服务。吉林省图书馆、吉林省盲人协会为有阅读需求的视障市民提供了“阳光听书郎”智能听书设备，可以利用该设备的语音控制功能，通过WiFi直接访问中国盲文数字图书馆，在线或离线收听电子书。

开展残疾人“云健身”活动。

“云健身”活动是吉林省残联在新冠肺炎疫情防控期间，为鼓励残疾人居家锻炼和分散锻炼，因地制宜开展残疾人健身活动的创新举措。5月14日，我市4名残疾“健身达人”参加了全省残疾人“云健身”线上直播。

举办“云中绽放”——线上直播文艺演出活动。5月25日，白城市残联在吉林省残联的统一组织下，借助网络平台以主会场的方式举办了线上文艺演出。表演者通过歌曲、舞蹈、朗诵、乐器演奏、书法表演等形式展现了新时代下这个特殊群体积极乐观、健康向上的时代精神。

——注重质量，严把审核关。着眼于避免书

记项目以易充难、以虚充实、多头认领问题，建立书记项目逐级审核机制和备案管理制度。县委书记项目、市直部门单位分别建立书记项目台账，市委组织部汇总形成全市“书记项目”总体台账后，会同县委组织部共同对书记项目进行审核把关，逐一“过筛子”。今年以来，先后对62名基层党组织书记认领的项目提出指导性意见，对36个书记项目“推倒重来”，保证每个书记项目“够格”“够个”。

——挂图销号，清单化管理。对审核后“过关”的书记项目，统一纳入《2020年度城市基层党建“书记项目”清单》。针对市委书记、县委书记、街道社区书记、市直部门单位党组织书记认领的“书记项目”，区分“绿蓝红黄”四种颜色，统一制作公示展示板，在社区显著位置面向群众公布，重点公布项目名称、责任人、完成时限、推进措施等，增加项目完成情况群众评议结

果，分“好、较好、一般、差”4个等次，由群众评议监督。对评为“一般”等次的，确定专人继续跟踪推进；对评为“差”等次的，将直接约谈项目负责人，同时滚动到下一年度的“书记项目”。全市102个社区“书记项目”展板上目前已基本完成。

——力求实效，制度化推进。制定《全市城市基层党建“书记项目”管理制度》，完善跟踪督导机制、包保联系机制、协调联动机制，每季度对各级备案的“书记项目”推进落实情况进行一次通报、每半年进行一次抽查暗访，检查暗访结果在全市通报。把书记项目完成情况纳入各级领导班子和领导干部年度考核内容，纳入年度基层党建述职评议重要内容，市、县两级党的建设领导小组定期听取“书记项目”推进情况汇报，进一步细化推进举措，作出相关要求。今年以来，各级党组织累计召开党建领导小组、城市基层党建联席会等研究“书记项目”120余次。